ОПРЕДЕЛЕННЫЙ ИНТЕГРАЛ
ВАРИАНТ 8
1.
Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями
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2.
Найти длину участка кривой
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3.
Найти массу участка кривой  
[image: image3.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

Î

=

3

2

;

3

    

,

sin

ln

p

p

x

x

y

,
если плотность  
[image: image4.wmf]y

e

p

2

=

.
4.
Найти массу плоской пластинки, ограниченной линиями
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5.
Найти площадь плоской области, ограниченной линиями
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6.
Найти объем цилиндрического тела, ограниченного поверхностями
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7.
Найти объем тела, ограниченного поверхностями

[image: image9.wmf]0

   

,

0

   

,

2

   

,

4

   

,

2

2

=

=

=

+

=

+

=

y

x

y

x

z

y

x

z

.

8.
Найти массу и среднюю плотность тела, ограниченного поверхностями
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9.
Найти объем фигуры, образованной вращением криволинейной трапеции, ограниченной линиями  
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10.
Найти площадь части поверхности  
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11.
Найти  Мх  участка кривой 
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12.
Найти  Mxy  участка поверхности  
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